

தேசிய நெடுஞ்சாலையில் திடீரென தீப்பிடித்து எரிந்த டேங்கர் லாரியால் பரபரப்பு

உளுந்தூர்பேட்டை, ஏப். 2: உளுந்தூர்பேட்டை அருகே செங்குறிச்சி தேசிய நெடுஞ்சாலையில் நேற்று முன்தினம் இரவு திருச்சியில் இருந்து காஞ்சிபுரம் நோக்கி டேங்கர் லாரியில் திடீரென இனஜின் பகுதியில் லேசான தீப்பிடித்து புகை வந்ததுள்ளது. இதனை பார்த்த டிரைவர் உடனடியாக லாரியை நிறுத்திவிட்டு உளுந்தூர்பேட்டை தீயணைப்பு நிலையத்துக்கு தகவல் தெரிவித்தார். விசாரணை செய்து குழுவினர் தண்ணீர் ஊற்றி தீயை அணைத்தனர். இச்சம்பவத்தால் திருச்சி-சென்னை தேசிய நெடுஞ்சாலை சிறிது நேரம் பரபரப்பு ஏற்பட்டது.

சங்கராபுரம் பகுதியில் சொட்டுநீர் பாசன முறையில் மரவள்ளி பயிரிடுவதில் விவசாயிகள் ஆர்வம்



சங்கராபுரம், ஏப். 2: கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம், சங்கராபுரம் பகுதி முழுக்க முழுக்க விவசாய விளைதிலங்களைக் கொண்ட பகுதியாகும். இந்த பகுதியில் முக்கிய பயிராக நெல், கரும்பு, மக்காச்சோளம், மரவள்ளி, மணிலா போன்ற பயிர்களை பயிரிடுவதில் விவசாயிகள் அதிக அளவில் ஆர்வம் காட்டி வருகின்றனர். இதில் முக்கிய பண்பயிராக மரவள்ளி பயிரிடுவதில் விவசாயிகள் அதிக அளவில் ஆர்வம் காட்டி வருகின்றனர். இதுகுறித்து வேளாண் ஆலோசகர் சதீஷ் மன்னன் கூறுகையில், மரவள்ளி என்பது 10 மாத கால பயிர் ஆகும். குறைந்த தண்ணீர் செலவிலும், குறைந்த பராமரிப்பு செலவிலும், அதிக லாபம் தரக்கூடிய பயிர் மரவள்ளி, குறிப்பாக களை பெருக்கும் பணி மிக மிகக் குறைவு. தண்ணீர் வாரத்திற்கு ஒருமுறை பாய்ச்சினால் போதுமானது. அதிக அளவில் உரம் தேவை இல்லை. பூச்சி நோய்கள் தாக்கம் அதிகம் இருக்காது. இதுபோன்று குறைந்த பராமரிப்பு செலவில் அதிக லாபம் தரக்கூடிய பயிராக மரவள்ளி இருப்பதாலும், அரசு சொட்டுநீர் பாசனத்திற்கு மாணியத்துடன் கூடிய சொட்டுநீர் பாசன வசதி வழங்குவதால் சங்கராபுரம் பகுதியில் உள்ள சங்கராபுரம், பழப்பால்பட்டி, வடலாபட்டி, பாசேரி, தும்பை உள்ளிட்ட நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட கிராமங்களில் மரவள்ளி சொட்டுநீர் பாசன முறையில் பயிரிட்டு விவசாயிகள் அதிகளவில் பயன்பெற்று வருகின்றனர் என்று தெரிவித்தார்.

இரவு 11 மணிக்கு மேல் கடைசியாக திறக்க அனுமதிக்க வேண்டும்

வணிகர் சங்கங்கள் கோரிக்கை விழுப்புரத்தில் தமிழ்நாடு வணிகர் சங்கங்களின் பேரவை சார்பில் நடந்த ஆலோசனை கூட்டத்தில் நகர செயலாளர் ரமேஷ் பேசினார். அருகில் நகர தலைவர் வீரகுமார்.

விழுப்புரத்தில் தமிழ்நாடு வணிகர் சங்கங்களின் பேரவை சார்பில் நடந்த ஆலோசனை கூட்டத்தில் நகர செயலாளர் ரமேஷ் பேசினார்.

விழுப்புரம், ஏப். 2: விழுப்புரம் மாவட்டத்தில் இரவு 11 மணிக்கு கடைசியாக திறந்து வணிகம் செய்ய அனுமதிக்க வேண்டுமென வணிகர் சங்கங்களின் பேரவை அரசுக்கு கோரிக்கை வைத்துள்ளது.

விழுப்புரத்தில் தமிழ்நாடு வணிகர் சங்கங்களின் பேரவை ஆலோசனை கூட்டம் நகர தலைவர் வீரகுமார் தலைமையில் நடைபெற்றது. செயலாளர் ரமேஷ் முன்னிலை வகித்தார். பொருளாளர் ராமசிங் வரவேற்றார். துணைத்தலைவர் ஜெகன், துணை செயலாளர் அருண் குமார், மகனீர் அனீக் கிருபா, கவுரவ தலைவர் விஜயகுமார், சட்ட ஆலோசகர் மதன், செயற்குழு உறுப்பினர்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர். கூட்டத்தில் சிறு, குறு தொழில்கள் பாதிக்கின்ற லூடா மார்க்கெட்டை நுழைய விட மாட்டோம். விலைவாசி உயர்வை கட்டுப்படுத்த வேண்டும். ஜிஎஸ்டி வரி, கடை வடிகை உயர்வு, மின் கட்டணம் உயர்வு, சொத்து வரி உயர்வை கட்டுப்படுத்த நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். விழுப்புரம் செல்போன் கடைத்து வெடி குண்டு வீசியவர் மீது உரிய நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். இரவு 11 மணிக்கு மேல் கடைசியாக திறந்து வணிகம் செய்யும் நடைமுறையை மீண்டும் அமல்படுத்த வேண்டும் என்பது உள்ளிட்ட தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டன.

உளுந்தூர்பேட்டையில் அரிய வகை ஆந்தை

தீயணைப்பு வீரர்கள் மீட்டனர்



உளுந்தூர்பேட்டை, ஏப். 2: கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம் உளுந்தூர்பேட்டை நகராட்சி பஜனை மட தெருவில் வசித்து வருபவர் மணி. இவருடைய வீட்டின் அருகில் உள்ள வாய்க்காலில் அரியவகை ஆந்தை காலில் அடிபட்டு உயிருக்கு போராடிய நிலையில் கிடந்து. அரிய வகை ஆந்தை பரபரப்பு ஏற்பட்டது. உளுந்தூர்பேட்டை தீயணைப்பு நிலையத்திற்கு தகவல் தெரிவித்தார். விரைந்து சென்ற தீயணைப்பு நிலைய அலுவலர் பொறுப்பு ராதாகிருஷ்ணன் தலைமையிலான குழுவினர் அந்த ஆந்தையை உயிரோடு மீட்டு உரிய முறையில் சிகிச்சை அளித்து அருகிலுள்ள காட்டில் விட்டுவிட்டனர். இந்த அரியவகை ஆந்தையை பார்வக அந்த தெருவில் உள்ள பொதுமக்கள் திரண்டதால் சிறிது நேரம் பரபரப்பு ஏற்பட்டது.

வல்லம் ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகத்தில்

ரூ.1.37 கோடி மதிப்பீட்டில் பழங்குடியின மக்கள் வீடு கட்டுவதற்கான பணி ஆணை

செஞ்சி, ஏப். 2: விழுப்புரம் மாவட்டம் வல்லம் ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகத்தில் பிரதான் மந்திரி ஜனமன் திட்டத்தின் கீழ் பழங்குடியின மக்கள் தொகுப்பு வீடுகள் கட்டுவதற்காக உத்தரவு வழங்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. நிகழ்ச்சிக்கு வல்லம் ஒன்றிய குழுத்தலைவர் அமுதா ரவிக்குமார் தலைமை தாங்கினார். மயிலம் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் சிவக்குமார் முன்னிலை வகித்தார். வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் உதயகுமார் அனைவரையும் வரவேற்றார். சிறப்பு விருந்தினராக செஞ்சி மஸ்தான் எம்எல்ஏ கலந்து தற்கால ஆணைய வழங்கிய சேர்ந்த போந்தை, கீழ் வைலாபூர், ஓட்ட மண்டபம், கண்டமநல்லூர், சூரப்பன்தாங்கல் ஆகிய கிராமங்களை சேர்ந்த பழங்குடியின மக்கள் 27 பேருக்கு 1 கோடியே 37 லட்சத்து 49 ஆயிரத்து

மஸ்தான் எம்எல்ஏ வழங்கினார்



750 ரூபாய் மதிப்பீட்டில் தொகுப்பு வீடுகள் கட்டுவதற்கான பணி ஆணை வழங்கி சிறப்புரையாற்றினார். இந்த நிகழ்ச்சியில் தமிழ்நாடு உடல் உழைப்பு தொழிலாளர் நலன் மற்றும் சமூக பாதுகாப்பு நல வாரிய உறுப்பினர் செஞ்சி சிவா, ஒன்றிய செயலாளர் கள் துரை, இளம்வழுதி, மாவட்ட கவுன்சிலர் அன்பு செழியன், ஒன்றிய கவுன்சிலர்கள், ஊராட்சி மன்ற தலைவர்கள், துணை வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர்கள் மணிகண்டன், சுந்தரபாண்டியன் உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டனர். வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் இளங்கோவன் நன்றி கூறினார்.

மாநில நெடுஞ்சாலை ஆணையம் அமைப்பதற்கு ஊழியர்கள் எதிர்ப்பு

விழுப்புரம், ஏப். 2: சாலை பணியாளர்களின் 41 மாத பணிநீக்க காலத்தை சென்னை உயர்நீதிமன்ற ஆணையின் படி பணிகரம் மாக முறைப்படுத்தி ஆணை வழங்கி கிடவேண்டும். மாநில நெடுஞ்சாலை ஆணையத்தை கலைத்திடவும், அரசாணை 140ஐ ரத்து செய்திடவும் வேண்டும். மாநில நெடுஞ்சாலைகளில் 210 சங்கச்சாவுடி அமைத்து கார்ப்பரேட்கம்பெனி கங்கவரி வசூல் செய்வதை கண்டித்தும், நெடுஞ்சாலைத்துறையை 5 ஆயிரம் பணியிடங்களை ஒழிக்கும் நடவடிக்கையை கைவிட வேண்டும். கிராமப்புற இளைஞர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பை அளிக்கவேண்டும் என்பது உள்ளிட்ட பல்வேறு கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி தமிழ்நாடு நெடுஞ்சாலைத்துறை சாலை பணியாளர்கள் சங்கம் சார்பில் விழுப்புரம் கண்காணிப்பு பொறியாளர் அலுவலக

போராட்டம் நடத்திய 50 பேர் கைது



தமிழ்நாடு நெடுஞ்சாலைத்துறை சாலை பணியாளர் சங்கத்தின் சார்பில் மாநில நெடுஞ்சாலை ஆணையத்தை கலைத்திட கோரி விழுப்புரம் எல்லைச்சத்திரம் சாலையில் உள்ள கண்காணிப்பு பொறியாளர் அலுவலகம் முன் ஆர்ப்பாட்டம் நடந்தது. கம் முன்பு ஆர்ப்பாட்டம் நடந்தது. மாவட்ட தலைவர்கள் ராஜ்குமார், பைரவன், ஜெயராமன், ஜோசப், ராஜா ஆகியோர் தலைமை தாங்கினர். அரசாணையை தீவைக்க முயன்று போராட்டத்தில் ஈடுபட்ட 50 பேரை போலீசார் கைது செய்தனர். பின்னர் அவர்கள் மாணலியில் விடுவிக்கப்பட்டனர்.

அரசு ஊழியர் தற்கொலை

கள்ளக்குறிச்சி, ஏப். 2: கள்ளக்குறிச்சி அருகே தண்டலை கிராமத்தை சேர்ந்தவர் பெரியசாமி மகன் கதிர்நிறைசெல்வன் (49). இவர் தியாக துருசத்தில் உள்ள கல்வித்துறை அலுவலகத்தில் (டி.இ.இ) ரெகார்டுகளார் அரசு ஊழியராக பணியாற்றிவந்துள்ளார். இவர்கடந்த சில தினங்களாகவே மன வேதனையில் இருந்து வந்ததாகவும், இந்நிலையில் நேற்று பணிக்கு செல்லாமல் வீட்டில் இருந்தவர் தனது வீட்டின் அருகில் தூக்குப்போட்ட நிலையில் இறந்து கிடந்துள்ளார். இதுபற்றி தகவலறிந்ததற்கள் கள்ளக்குறிச்சி உதவி ஆய்வாளர் பரிமளா மற்றும் போலீசார் சம்பவ இடத்துக்கு சென்று கதிர்நிறைசெல்வன் உடலை மீட்டு கள்ளக்குறிச்சி அரசு மருத்துவகல்வல்லூரி மருத்துவமனைக்கு பிரேத பரிசோதனைக்காக அனுப்பினர். இதுகுறித்த புகாரின் பேரில் கள்ளக்குறிச்சி போலீஸ் உதவி ஆய்வாளர் பரிமளா மற்றும் போலீசார் வழக்குப்பதிந்து விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

வள்ளலார் சத்திய தர்மசாலையில்

கூட்டு வழிபாடு சங்கராபுரம், ஏப். 2: சங்கராபுரம் முதல் பாலவேட்டில் அமைந்துள்ள வள்ளலார் சத்திய தர்மசாலையில் உலக நன்மைக்காக கூட்டு வழிபாடு நடைபெற்றது. முன்னதாக வள்ளல் பெருமானுக்கு அபிஷேக ஆராதனை செய்யப்பட்டு தீபாராதனை காண்பிக்கப்பட்டது. பின்னர் அணையாவிளக்கிற்கு நெய் தீபம் ஏந்தி வழிபாடு செய்தது. இந்த வழிபாட்டில் சங்கராபுரம், வடசெட்டியந்தல், மஞ்சபுத்தூர், மேலேறி, சோழம்பட்டி, நெடுமானூர், சங்கராபுரம், வட சிறுவள்ளூர், செம்பரம்பட்டு, பூண்டல், அரசம்பட்டு, பாலைபட்டு, பள்ளிபட்டு, தும்பை, பாசேரி உள்ளிட்ட பல்வேறு கிராமங்களில் இருந்து திரளான பக்தர்கள் வள்ளலார் சத்திய தர்மசாலை கூட்டு வழிபாட்டில் கலந்து கொண்டனர்.

உளுந்தூர்பேட்டையில் அரசு கலை கல்லூரி அமைக்க வேண்டும்

கல்வியாளர்கள் கூட்டமைப்பு கோரிக்கை



உளுந்தூர்பேட்டை, ஏப். 2: உளுந்தூர்பேட்டை பகுதியில் அரசு கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி அமைக்க வேண்டும் என கடந்த 30 ஆண்டுகளுக்கும் மேலாக கோரிக்கையாக இருந்து வருகிறது. இந்த நிலையில் வருகின்ற சட்டமன்ற கூட்ட தொடரில் உயர் கல்வி துறை மாணிய கோரிக்கையின் போது உளுந்தூர்பேட்டைக்கு அரசு கலைக் கல்லூரி அமைத்து தர வேண்டும் என்ற கோரிக்கையை வலியுறுத்தி நேற்று உளுந்தூர்பேட்டை பகுதி சமூக ஆர்வலர்கள் மற்றும் கல்வியாளர்கள் கூட்டமைப்பின் சார்பில் ஆலோசனை கூட்டம் நடைபெற்றது. இந்த கூட்டத்தில் முத்த வழக்கறிஞர்கள் ராவணன், அன்பழகன், கோதண்டபாணி, காமராஜ் மற்றும் அறிவுக்கரசு, சத்தியா, தெப்பிகன், ஆறுமுகம், பழனி உள்ளிட்ட நூற்றுக்கும் மேற்பட்டோர் கலந்து கொண்டனர். அரசு கலைக் கல்லூரி அமைக்க வேண்டும் மற்றும் அரசு தொழில்நுட்ப கல்லூரி அமைக்க வேண்டும் என்பது உள்ளிட்ட கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி ஆலோசனைகளை வழங்கினார்கள். இந்த கூட்டத்தில் அரசு கலைக் கல்லூரி அமைக்க கோரி வருகின்ற ஏப்ரல் 19 ஆம் தேதி சமூக ஆர்வலர்கள், பொதுமக்கள், கல்லூரி மாணவர்கள், பெற்றோர்கள் இணைந்து பேரணி நடத்துவது என்றும், பேருந்து நிலையம் பகுதியில் கையெழுத்து இயக்கம், அனைத்து கிராம ஊராட்சிகளிலும் தீர்மானங்கள் இயற்ற வேண்டும், நோட்டீஸ் உள்ளிட்ட விழிப்புணர் பிரசாரம் செய்வது என தீர்மானிக்கப்பட்டது. இந்த கூட்டத்தில் உளுந்தூர்பேட்டை மற்றும் கற்றுயின் கிராமங்களை சேர்ந்த ஏராளமான நிர்வாகிகள் பட்டதாரி இளைஞர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

ரோசனை துவக்க பள்ளி ஆண்டு விழா



திண்டிவனம், ஏப். 2: திண்டிவனம் நகராட்சி ரோசனை தொடக்கப்பள்ளியில் பள்ளி ஆண்டு விழா நடைபெற்றது. மாவட்ட தொடக்ககல்வி அலுவலர் அருண் தலைமை தாங்கினார். வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்கள் ரவிச்சந்திரன், கிருஷ்ணன், வட்டார வளமேற்கவையாளர் அருணா, ஆசிரிய பரிபுறந்த முனைவர் ஸ்ரீமூலை, நகர மன்ற உறுப்பினர் தில்ஷாத்பேகம் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். தலைமையாசிரியர் வெங்கடேசன் வரவேற்றார். இதில் சக்திவேல், பால்பாண்டியன் ரமேஷ், வெங்கடேசன் ஆகியோர் வாழ்த்துரை வழங்கினார். பள்ளி ஆசிரியர்கள், மேலாண்மை குழு உறுப்பினர்கள், பெற்றோர்கள், பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டனர். பள்ளி மேலாண்மை குழுத்தலைவர் பரிதாபேகம் நன்றி கூறினார்.

செல்வ விநாயகர் கோயில் மண்டல அபிஷேகம் நிறைவு விழா

சங்கராபுரம், ஏப். 2: சங்கராபுரம் அருகே உள்ள விரியூர் கிராமத்தில் ஒரு வளாகத்தில் உள்ள ஸ்ரீ செல்வ விநாயகர், ராதா நக்மணி சேமத வேணுகோபால் சுவாமி, மகா மாரியம்மன் கோயில் மற்றும் செல்வியம்மன், பாலமுருகு, ஏரிக்கரை பூரண பூசுகலா சேமத ஆய்மாளர் உள்ளட 4 கோயில்கள் புனரமைக்கப்பட்டு கடந்த பிர்வரி மாதம் சும்பப்பேகம் நடைபெற்றது. இதன் மண்டல அபிஷேக விழா நேற்று நடைபெற்றது. கணபதி, லட்சுமி, நவகிரக ஹோமம், விக்னேஸ்வர பூஜை, புண்டா வாசனம், அணுகலை, யாகவேளின், மகா பூர்ணா ஹரிதி நடைபெற்றது. இதில் பல்வேறு ஊர்களில் இருந்து பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு சாமி தரிசனம் செய்தனர். இதற்கான ஏற்பாடுகளை விழா குழுவினர் மற்றும் ஊர் பொதுமக்கள் செய்திருந்தனர்.



ஓதியத்தூர் ஆறுபடையப்ப சுவாமி கோயில் தேர் திருவிழா

திருக்கல்யாணம் நிகழ்ச்சியும் நடைபெற்றது. இதில் விழா குழுவினரும், கிராம பொதுமக்களும் அன்றதானம் வழங்கி விழா விற்கான ஏற்பாடுகளை செய்திருந்தனர். கண்டாச்சிபுரம், ஏப்.2: கண்டாச்சிபுரம் அடுத்த ஓதியத்தூர் கிராமத்தில் மலைமீது ஆறுபடையப்ப சுவாமி கோயில் உள்ளது. இக்கோயிலில் வருடந்தோறும் பங்குனி மாத கிருத்திகையில் வேல்குத்தி பக்தர்கள் தேரை இழுத்து விதியுலா வரும் நிகழ்வு விமரிசையாக நடைபெறுவது வழக்கம். அதேபோல இந்த ஆண்டு கட்டத் வெள்ளிக்கிழமை காலை சுவாமிக்கு சிறப்பு அபிஷேகம், யாகம் நடைபெற்று கொடி ஏற்றத்துடன் விழா தொடங்கியது. தொடர்ந்து முக்கிய நாளான நேற்று காலை சந்திவேல் விதியுலா, குளக்கரையில் காவுடி பூஜை, அலகு போடுதல் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. நேற்று பிற்பகல் 3 மீதித்தல் நிகழ்வும், திருத்தேர் விதியுலாவும் விமரிசையாக நடைபெற்றது. நேற்று இரவு முருகன், வள்ளி மற்றும் தாய்வானை சுவாமிக்கு திருக்கல்யாணம் நிகழ்ச்சியும் நடைபெற்றது. இதில் விழா குழுவினரும், கிராம பொதுமக்களும் அன்றதானம் வழங்கி விழா விற்கான ஏற்பாடுகளை செய்திருந்தனர்.

OMKARA ASSETS RECONSTRUCTION PVT. LTD. ஓங்காரா அசெட்ஸ் ரீகன்ஸ்ட்ரக்ஷன் பிரைவேட் லிட். [நிறுவன விவரம், அலுவலகம், முகவரி, தொலைபேசி எண், மின்னஞ்சல், வலைப்பக்கம்] [நிறுவனம்] [நிறுவனம்]

தினகரன்

வரி விளம்பர பதவியில் பிறந்தநாள், திருமணநாள் விளம்பரத்திற்கு மிகக்குறைந்த சலுகை கட்டணம்

சென்னை